Ответы для жюри 

1. Вопросы для болельщиков

– В какой системе счисления лучше получать денежное вознаграждение? (Ответ: В любой)

– О какой компьютерной программе идет речь в песне:

Он мне дорог с давних лет,

И его милее нет,

Этих окон негасимый свет. (Ответ: Операционная система Windows)

– Какая связь между городом в Англии, ружьем калибра 30х30 и одним из элементов компьютера? (Ответ: Все они связаны со словом "винчестер")

– Что общего между папирусом, берестяной грамотой, книгой и дискетой? (Ответ: Хранение информации)

– Программист попал в армию. Какой вопрос он задаст офицеру на команду "По порядку номеров рассчитайся". (Ответ: В какой системе счисления?)

На следующие вопросы может быть дано несколько ответов.

– Какие бывают диски? (жесткие, гибкие, лазерные - 1 балл, круглые, музыкальные, лицензионные - 0,5 балла)

– Почему не работает компьютер? (Ответ: не включен, выключен, нет света (электричества), сломался, завис, проблемы с ОС, завелся вирус, сгорел блок питания, нет ПО – 1 балл)

– Для чего нужен компьютер? (Ответ: для работы, для игр и развлечений, для вычислений и расчетов, для выхода в Internet, для учебы, для хранения информации – 1 балл)

– Как называется устройство визуального отображения информации? (монитор, дисплей – 1 балл; экран, табло, телевизор – (-1) балл)

– Какой клавишей чаще всего пользуются? (Enter, Shift, Esc, пробел, Alt, Ctrl, Backspace, Delete – 1 балл) 

– Какая компьютерная игра самая популярная? (пасьянс "Косынка", Counter Strike, Сапер, Doom, Quake, гонки – 1 балл; Windows, Word – (-1) балл)
2. Конкурс определений
	карточки 

размещены на ветке
	карточки – выданы на руки командам

	алгоритм
	Точное и понятное предписание исполнителю выполнить конечную последовательность действий, приводящих от исходных данных к искомому результату

	дискретность
	Если алгоритм сформулирован в виде отдельных команд - шагов, которые исполняются последовательно, то он обладает этим свойством

	исполнитель
	Устройство, способное выполнять определенный набор команд

	понятность
	Если каждая команда алгоритма понятна исполнителю и входит в систему его команд, то алгоритм обладает этим свойством

	блок-схема
	Графическое представление алгоритма

	цикл
	Команда исполнителю многократно повторить указанную последовательность

	массовость
	Если алгоритм приводит к результату при любом наборе исходных данных, то он обладает этим свойством.

	ветвление
	Алгоритмическая структура в которой исполнитель выбирает один из нескольких путей исполнения

	программа
	Алгоритм записанный на языке конкретного исполнителя

	результативность
	Если результат исполнений алгоритма достигается за конечный промежуток времени и конечное число шагов, то алгоритм обладает этим свойством


3. Конкурс капитанов
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